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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 14058:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 162 Ochranné oděvy
včetně ochrany rukou a paží a záchranných vest, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14058:2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu.

Nejvýznamnější změny, které byly provedeny v tomto novém vydání, jsou uvedeny v příloze A.

V souladu s vnitřními předpisy CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
V mnoha případech jsou na trh uváděny jednotlivé oděvní součásti k ochraně před místním tělesným
ochlazováním (pro soupravy viz EN 342). Těmito oděvními součástmi mohou být např. vesty, bundy,
kabáty nebo kalhoty a/nebo oddělitelné tepelné podšívky. Mohou poskytnout pro jistý časový úsek
určitý stupeň ochrany proti chladnému prostředí, která závisí např. na osobní konstituci a aktivitě,
doprovodném oděvu a vlastnostech prostředí (rychlost větru, teplota, vlhkost). V kritických situacích
(např. kombinace chladu, vlhkosti a větru, dlouhodobá expozice, bez pomoci nablízku) je důležité
posouzení ochranných vlastností oděvní součásti proti chladu (viz příloha C), zejména pokud uživatel
nemůže v přiměřeném čase bezpečně rozpoznat riziko u mírně nízkých teplot nad –5 °C.

Při mírně nízkých teplotách nad –5 °C se oděvní součásti proti místnímu tělesnému ochlazování
nepoužívají pouze pro venkovní činnosti, např. ve stavebnictví, ale mohou být použity pro činnosti
uvnitř, např. v potravinářském průmyslu. V těchto případech nemusí být oděvní součásti často
zhotoveny z nepromokavých nebo neprodyšných materiálů. Proto jsou tyto požadavky v této
evropské normě použitelné, pokud výrobce v návodu pro použití uvádí, že chrání před nebezpečími,
na která se tyto vlastnosti vztahují.

Výsledná efektivní tepelná izolace Icler může být použita pro stanovení teplotních rozsahů podle
tabulek C.1 a C.2.

Pokud se očekává vystavení vlhkým podmínkám, platí EN 343.



1 Předmět normy
Tato evropská norma určuje požadavky a zkušební metody na provedení oděvů pro ochranu proti
účinkům chladného prostředí nad –5 °C (viz příloha C). Tyto účinky zahrnují nejen nízkou teplotu
vzduchu, ale také vlhkost a rychlost proudění vzduchu.

Ochranné soupravy proti chladu jsou z této normy vyňaty.

Ochranné účinky a požadavky na obuv, rukavice a samostatné pokrývky hlavy jsou vyňaty z oblasti
působnosti této normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


